

# 张店境内路宽交通标线完善 桓台境内路窄人车混行 同样一条路 差别咋就这么大



文/图 记者 张培  
晨报淄博11月14日讯 在张店与桓台交界处，一路段路况差别明显，张店范围的路况明显优于桓台范围内的路况。附近小区的居民希望相关部门能尽早把这段路统一修好，让大家出行更加安全顺畅。

13日傍晚，市民刘先生告诉记者，他骑车从张店房镇于营村出发，去裕民路西段的太平锦绣花园小区做客，该小区在行政区

划上归桓台县果里镇管辖。他在途中发现，淄博科技工业园以西的裕民路路况相对较差，不仅没有人行道，还存在机动车与非机动车混行的情况，该路段南北两侧有的地方还有沟。

今天上午，记者沿裕民路与西五路路口向西骑行，这里在高新区境内，通过张田路路口到了张店区境内，向西过上海路路口和淄博科技工业园就到了桓台县境内。记者注意到，裕民路从淄博科技工业园往东路段已经修建得非常完善，主路为双向四车道，沿路南北两侧设有慢行道，可供机动车、非机动车及行人相对安全顺畅地通行；从淄博科技工业园向西的裕民路路段只有主车道，路两侧没有慢行道或人行道，路相对变窄。



从裕民路张店段进入桓台段，道路明显收窄。

张店区住建局的工作人员介绍，裕民路是属地化管理，张店区范围内的路段已经修完，未修的路段属于桓台县。

随后，记者将上述情况向桓台县果里镇政府进行反映，工作

人员查询后回复称，根据现有的情况，淄博科技工业园以西的裕民路路段还没被列入今年的修路计划，但镇建委的工作人员会积极走访调查，力争妥善处理好此事。

## 早高峰孕妇待产 交警开道护送

通讯员 王紫颖  
记者 贾亮 报道

晨报淄博11月14日讯 交通早高峰，送医院途中，孕妇腹痛难忍即将生产。路上的执勤交警闻讯，立即展开紧急护送。

11月14日早7点半，正值早高峰时段，高新区交警在裕民路与西五路路口执勤时，一名男司机看见交警，立即下车上前求助，称车上有位孕妇即将生产，要赶去淄博市妇幼保健院。

民警发现孕妇腹痛难忍，脸色苍白，情况紧急，于是开启警灯在前方开道，同时向大队汇报并通知指挥中心，请指挥中心紧急调整沿途信号灯，通知沿途执勤交警提前疏导社会车辆给予让行。

原本近1个小时的车程，交警引领求助车辆仅用了15分钟就赶到了医院。可到达医院后，门口的保安却告诉一行人，妇产科已经搬到了位于天津路的西院区了。

民警通过导航发现，西院区距离这里有15公里，经与家属商议，随后决定立刻送去附近的张店区医院。几分钟后，民警带领拉孕妇的车辆到达张店区医院，并帮助医务人员用担架将孕妇抬上六楼，待安顿好后才离开。

# 高新区强力推进移动污染源整治全面攻坚

通讯员 马学狮  
记者 贾亮 报道

晨报淄博11月14日讯 近日，为有效减少移动污染源排气污染，坚决打赢蓝天保卫战，根据淄博市和高新区移动污染源整治大会战相关要求，高新区公安分局、交警大队、环保、交通等多部门密切协作，重点突出重型柴油车和非道路移动机械管控，强力推进移动污染源整治大会战全面攻坚。

近年来，高新区多部门围绕环境保护综合治理工作任务，坚

持常态化联合行动，实施挂图作战，每周不定期、不定点地随机开展移动污染源路面检测和超限超载治理，通过视频巡控和实兵路检、突击检查和精准打击相结合的联合执法模式，有效改善了高新区空气质量环境。

11月1日起，高新区交警大队牵头，在深入分析影响生态淄博建设规律特点的基础上，以重型柴油车通行集中的主要道路和城乡接合部、建筑工地等周边道路为重点，划定高排放非道路移

动机械禁行区和大货车限行区，严格查处机动车排放检验不达标、超限超载、逾期未检验、冒黑烟的重型柴油货车和未进行环保备案编码、抽检不达标及冒黑烟的非道路移动机械。

在前期联合执法的基础上，高新区成立了由公安交警、公安巡特警(派出所)、交通运输、环保组成的联合执法队，采取固定检查与流动巡逻相结合的方式实行24小时管控，原则上以“白天重点查尾气、夜间重点查超载、平峰

重点查冒黑烟、散漏”的工作模式，“视频+实兵”灵活开展治理行动，严格打击昼伏夜出的违法车辆。对于超限超载车辆严格落实“一超四罚”，并将督促相关企业加快老旧柴油车辆淘汰治理，加强非道路移动机械登记管理。

11月1日至今，高新区交警大队对150余辆重型柴油车进行了尾气检测，查处各类货车交通违法行为200余起，其中超载18起，冒黑烟11起，国道重点违法40余起。

# 喝“纯”羊奶粉 我选阳春三月

### 11月16日-17日（本周六、周日）阳春三月纯羊奶粉大型团购会在淄博广电盛大启幕



羊奶粉是指用羊奶制作的奶粉；而纯羊奶粉，顾名思义就是纯正的羊奶粉。在欧美许多国家，羊奶被视为乳中精品，称作“贵族奶”，国际学术界誉为“奶中之王”，因此，近年来中国乃至全球正在兴起一股纯羊奶粉的追捧热潮。

目前欧洲鲜羊奶的售价比牛奶高，由此可见羊奶的价值已经得到人们的广泛认可。另外，由于羊奶产量少，因此纯羊奶粉显得更为弥足珍贵。在这种情况下，阳春三月纯羊奶粉应运而生。

阳春三月纯羊奶粉，源自绿色沂蒙山的新鲜奶源，采用湿法工艺直接从鲜羊奶迅速喷成干粉，无任何添加，保证了羊乳新鲜的口感以及易

溶解、好吸收的独特性。

沂蒙山水，育好羊，产好奶。阳春三月羊奶的奶源位于美丽的沂蒙山区，这里水草丰美，土壤纯净，气候宜人，是奶山羊养殖的天赐福地。这里漫山遍野的生长着各种名贵的中草药材，有老百姓熟知的苦菜、蒲公英，荠荠菜等。另外还有人工种植的紫花畜牧草，被称为奶山羊的“天然大面包”，营养丰富。羊食百草，以草化奶，这里的奶源弥足珍贵。10杯鲜羊奶才能完美打造出一杯纯正的纯羊奶粉。

阳春三月纯羊奶粉，从奶源到工艺，从运输到检验，每一杯羊奶都是阳春三月人的匠心打造。

为回馈广大淄博市民对阳春三月纯羊奶粉的厚爱，本次团购会推出以下销售政策：

原价298元一盒的纯羊奶粉（每盒400克），现场活动价**298元**买3盒，**99.3元/盒**，**498元**买6盒**83元/盒**。  
**1198元**买一箱**15盒**，**79.8元/盒**，买一箱送珊瑚绒被一床。  
**2198元**买两箱**30盒**，**73.3元/盒**，并送珊瑚绒被两床。  
凡是现场购买纯羊奶粉的顾客，均可**免费获赠鲜羊奶一份**。



天然牧场



统一挤奶

由于奶源珍贵，产品紧俏，目前阳春三月纯羊奶粉只有150箱库存，请立即进入抢购模式，  
抢购电话：（0533）2908388 活动时间：11月16日—17日（本周六、周日）  
活动地点：淄博广电大厦西门院内 咨询电话：2908388  
公交站点：乘35路、51路、58路、157路公交车潘庄站下车；  
乘坐2路、89路、125路公交车广电大厦站下车。 **市区免费送货上门**